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DOB Koblenz, 14.11.2014
66-Tiefbauamt Tel.: 0261 129 3545
 
 

AW/0060/2014 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0134/2014 
 
 

Beratung im Stadtrat am 13.11.2014, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der BIZ-Ratsfraktion: Beleuchtung in der Andernacher Straße 
 
 
Antwort:  
 

1. Wurde die Beleuchtung erneuert? 
Nein 

 
2. Wann wurde die Maßnahme ausgeschrieben und der Auftrag vergeben? 

Die Ausschreibung wird derzeit erstellt. Im Anschluss soll der Auftrag vergeben 
werden. 

 
3. Wie teuer war die Maßnahme insgesamt? (Wenn mehrere Gewerke beteiligt waren 

bitte Aufteilung nach Gewerken) 
Die Kostenschätzung liegt bei 91.000 EUR. 

 
 
 
 


